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Akční důchodci

Podzim začal prodejem našich tra-
dičních dobrot na Dni regionů, orga-
nizovaných pod záštitou města Pas-
kov v zámeckém parku. tentokrát se 
celý program přesunul více do parku 
a získal tak nový rozměr. Propojení 

programu s přírodou umožnilo i roz-
ptýlení obecenstva na větší plochu. 
Rozvolnění opatření kvůli covidu 
jsme využili k absolvování zájezdu do 
skanzenu historických kuriozit  v Ra-
potíně, pak jsme se přesunuli do tex-

tilního muzea v Rýmařově .Průvodci, 
v dobových kostýmech majitelů tex-
tilky, nás fundovaným a zábavným 
výkladem seznámili s historií výroby 
brokátu. Celý zájezd jsme zakončili 
exkurzí pivovaru hasič v  Bruntále. 
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Textilní muzeum Hedva

Pivovar Hasič

pokračování na další straně
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tam jsme ochutnali pivní koláč, čers-
tvé pivo i pálenici z piva. První letošní 
zájezd po karanténě jsme absolvovali 
pod taktovkou ing. lyska.I poslední 
zájezd po tzv. uvolnění byl  pod zá-
štitou regionu a města Paskov. Zájezd 
do muzea v Českém těšíně, Archeo-
parku v Chotěbuzi a zámek v Karviné 
Fryštátu ,byl další z řady úžasně za-
jímavých a velmi poučných zájezdů, 
které pro nás organizuje ing. lysek. 
Muzeum v nově opravené budově je 

poplatné dnešním trendům. Audio-
vizualní technika, odpočinkové zóny 
s  hygienickým zázemím ve všech 
třech patrech. ty dvě hodiny, které 
jsme tam strávili, byly málo, ale čas 
nás honil. Zajímavý výklad o historii 
Slezska pokračoval na zámku Fryštát. 
Přesto, že se z původního vybavení 
zachovalo málo, tak ti, kteří vybírali 
ze státního depozitáře nábytek do 
místností zámku, odvedli kus dob-
ré práce. V  Chotěbuzi, ve známém 

Archeoparku, si děvčata vyzkoušela 
i střelbu z luku. Krajská rada seniorů 
organizovala každoroční setkání čle-
nů, tentokrát v Píšti. Součástí progra-
mu byla i návštěva v  arboretu Nový 
Dvůr. Zúčastnilo se ho 6 našich čle-
nek. těsně před vyhlášením nouzo-
vého stavu jsme zvládli ještě 2 lekce 
v ovládání tabletu. A to už tady byl 
zase stop stav.

Za KD předsedkyně Křivoňová Milena
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